

深南电深陷高盛全球石油赌局

另一场赌局让南京富豪损失惨重

日前,深南电与高盛全资子公司杰润公司对赌油价的违规期权合约曝光,成为市场关注的焦点。根据合约,当今年国际油价跌破62美元后,深南电A将面临巨额亏损的风险。

昨日,国际油价盘中跌破62美元,最低见61.30美元,尽管其后有所回升,但目前仍没有止跌的迹象。

锁定收益对赌无限风险

深南电10月21日公告称,与美国高盛集团的全资子公司杰润(新加坡)私营公司签订了两份对赌协议。

根据第一份协议,从今年3月3日至12月31日,如果油价高于63.5美元,深南电每月就可以获得不超过30

万美元的利润。如果油价跌到62美元以下,每跌1美元,深南电就支付40万美元。

第二份协议的条件更为苛刻,协议规定:从明年1月1日至2010年10月31日,当油价高于66.5美元/桶时,深南电每月可获34万美元的收益。浮动价低于64.5美元/桶时,同样是每跌1美元深南电支付40万美元。

锁定收益对应无限风险,这个交易一点保障都没有。著名私募机构三羊资产总裁林少立认为,这是一个幼稚的赌局,两年的时间,什么事情都可能发生。

高盛设下全球石油赌局

回头看看,高盛的石油报告耐人寻味。此前其一贯唱

多,认为今年年底纽约商品交易所轻质低硫原油每桶149美元。市场受此影响,也一度几乎触及这一高点,但随后油价开始急速下跌。

日前高盛又有报告抛弃以往看多原油的态度,下调美国原油期货年末价格目标至70美元,并警告称亦有可能跌至50美元。

从149美元到50美元,短短不到一年的时间,高盛的态度发生如此强烈的变化。私募人士对此认为,石油市场都是有人坐庄的。

“连深南电这样小的公司都可以签对赌协议”,据私募人士估计,相信在全球还有很多,这只不过是冰山一角,为的就是在做多、做空油价的过程中受益。

深南电研究解决方案

深南电昨日发布的重大事项进展公告显示,针对期权合约事件,该公司成立了由董事长牵头、董事会及公司经营班子共同组成的专项工作协调小组,与相关专业人士从多方面全面、审慎、客观地评估该事项对公司未来可能产生的风险,积极研究解决方案。

深南电在公告中指出,杰润公司累计支付了210万美元到该公司全资子公司香港兴德盛有限公司账户。经核查,该款项暂挂往来账。

尽管深南电作了积极的表态,但市场似乎并不认同。10月16日停牌后,深南电于昨日复牌,股价收于跌停板。据《南方都市报》、《中国证券报》

减少央票供应

央行再发刺激经济信号

央行发出刺激经济信号:从今天起,公开市场业务操作室将以每两周一次的频率发行一年期央票。业内人士认为,此举将减少央行票据的供应量,进一步推动银行积极放贷。

此前,一年期央票一直保持着每周一次的发行频率。昨天发布的今年第五号公开市场业务公告显示,央行公开市场业务操作室决定隔周发行一年期央票,本周将暂停发行。这一举措的主要目的是为了保证市场流动性充分供应。

央行在公开市场发行央行票据的主要目的是为了对冲外汇占款和到期释放的资金。而距今年年底,公开市场到期资金量合计仅为3400亿元,月均到期量仅为第三季度的50%。同时,受全球金融危机的影响,目前央行被动投放外汇占款的增速也在出现下降。因此,一年期央票的“半退”有其客观因素。

但是,更有业内人士指出,减少一年央票发行频率的深层次原因或与推动银行主动放贷有关。

快报记者 丰和

美国银行所持191亿股昨解禁,账面收益率近140% 建行H股面临抛售压力

锁定3年后,美国银行所持约191.33亿股建设银行H股昨日解禁。上述股份占建行总股本约8.18%。按上周五建行H股收盘价2.91港元计算,上述股份的市值达556.77亿港元,约合71.81亿美元。由于美国银行获得上述股份的成本仅为30亿美元,因此尽管建行H股最近一年暴跌,但美国银行的账面盈利依然达41.81亿美元,收益率接近140%。

行按有关协议行权,从汇金购买60亿股建行H股,并于7月过户。建行在上周六发布的季报中表示,除例外情况外,未经建行书面同意,这60亿股H股在2011年8月29日之前不得转让。

有基金经理表示,在当前市况下,不少机构投资者均在大幅抛售仍有获利的证券,因此如果美国银行出售建行H股,将对股价形成进一步打压。

据《第一财经日报》

策略谨慎使投资人产生恐慌心理

易方达净赎回连续两季居前

天相投顾数据显示,三季度,股票型基金的净赎回率为2.36%,混合型基金的净赎回率为2.92%。而易方达基金管理有限公司旗下股票型基金易方达策略成长的净赎回率为5.65%。而混合型基金易方达平稳增长的净赎回率分别为6.94%、4.80%。实际上,这三只基金在第二季度的净赎回排名中也位居前列。根据天相投顾的数据,易方达策略成长在第二季度的股票型基金中,净赎回率为12.62%排名第2位。混合型基金中,易方达策略成长二号净赎回率为9.96%列

第3位,易方达平稳增长的净赎回率为8.37%,列第10位。

对此,易方达基金表示,二季度旗下三只基金赎回率较高,主要是因为该公司在二季度对市场的市场前景不甚乐观。在与投资者进行接触时,该公司谨慎的市场预测态度使得部分投资者产生了恐慌心理,致使这部分投资者选择赎回。此外,在二季度,该公司新发行了数只基金,部分持有者赎回了老基金,购买了新基金。对于第三季度的净赎回率有所缩减的原因,易方达基金表示,这可能是由于市场原因造成的。

据《证券日报》

与大摩“对赌”股价,南京富豪遭双重打击

受金融风暴影响,由于投资外汇衍生品产品而让企业出现巨大亏损,在香港上市的中国高速传动股价暴跌,该公司实际控制人、南京巨富刘学忠、李月兰夫妇身家也大幅“缩水”。

香港联交所公开资料显示,中国高速传动设备集团有限公司的主要股东为Luck-ever Holdings Limited公司,而刘学忠、李月兰夫妇持有该公司的全部权益。在《2008胡润百富榜》上,刘学忠夫妇以23亿元人民币身

家名列第351位。

10月23日,中国高速传动股价跌至5.65港元新低,收报65港元,一天内跌幅达29.42%。24日,该股中途停牌,停牌前收报4.7港元,再跌27.6%。

港交所公开资料显示,“中国高速传动主要股东刘学忠夫妇申报,于8月15日减持100万股公司股份,每股平均价15.23元,持股量由14.01%降至13.93%。”以其仍持有的股份计算,从8月15日至10月24日,刘学忠

夫妇已损失数亿元人民币。

据悉,该股之所以暴跌,是因为中国高速传动与摩根士丹利之间进行了股权互换操作,其名义本金为11.1亿港元,到期日为2011年5月14日,届时如果中国高速传动股价高于13.78港元,则摩根士丹利向中国高速传动付款,如果低于13.78港元,则中国高速传动会付出款项。据测算,该公司股价自13.78港元每下跌1港元,则中国高速传动要向摩根士丹利支付8140万

港元。目前公司已进入恶性循环:股价越跌,公司损失越大,而损失越大,则股价就进一步下跌。即使公司已发出公告强调,正与摩根士丹利协商修订这份股份掉期条款,股份掉期不会对公司的现金流量或正常运营构成影响,但还是无法令市场重拾信心。

刘学忠于1990年左右组建了自己的企业——江苏中泰经贸实业公司,其后,组建了江苏中泰集团。

快报记者 张波

ST张铜被判还债5000多万

深陷高管违规减持并被证监会立案调查的“违规门”还没完,又是十多家银行提前逼债带来的“逼债门”,负面消息不绝于耳的ST张铜,将再次陷入资金链的严重危机。近日“逼债门”有新进展,法院判决ST张铜归还工商银行的借款5347多万元,并支付利息百万元。

工行逼债5000多万

收到苏州市中级人民法院胜诉判决书的是工商银行张家港支行(下称张家港工行)。今年3月至4月,张家港工行分三次总共借款6000万元给高新张铜股份有限公司。

3月12日,双方签订《流动资金借款合同》,合同约定借款金额人民币2000万元,期限6个月,借款担保方式为质押担保。按照合同,高新张铜公司将200吨铜锭、400吨管坯和200吨铜管作为担保,交由元利瑞德资产监管有限公司进行监管。

3月31日,高新张铜公司再次从张家港工行处得到了为期半年的2000万元贷款。4月25日,高新张铜公司第三次向张家港工行贷款2000万元,期限3个月。

今年5月起,高新张铜公司爆出巨额亏损、总经理郭照相高位减持后辞职等一系列负面事件。这样的背景下,超过10家银行纷纷宣布贷款提前到期,先后将高新张铜公司推上了法院。今年7月17日,张家港工行宣告三笔贷款提前到期,并要求对方立即偿还全部贷款债务。当天,张家港工行就告上了苏州中院。被告上法院之后,高新张铜仅归还了652万多元。

撕毁封条搬走质押物

法院受理案件之后,依照银行的申请,与元利瑞德公司进行联系,将高新张铜的质押物进行查封。

令人吃惊的是,案件还在审理过程中,一些贴着法院封

条的物品就被高新张铜公司强行转移走。知情人士告诉记者:“今年8月18日,高新张铜公司的人,根本没有经过法院、银行和元利瑞德公司的同意,派出工人来到仓库,强行搬走了其中403吨质押品!”

事件发生后,法院要求高新张铜公司立即停止这一行为,并要求高新张铜公司以价款1200万元补足私自动用质押物。然而直到法院判决,高新张铜公司既没有按照法院规定补足价款,而且还在继续私自转移查封的质押物。

ST张铜被判偿还巨债

张家港工行的观点得到了法院的支持。10月16日,苏州中院一审判决:高新张铜公司于判决生效后十日内归还张家港工行借款本金53479329.86元,利息1133014.35元(计算至2008年10月16日),之后利息按照本金53479329.86元,利率按每日万分之3.01125计算。若

高新张铜公司不能归还上述款项,则以质押物折价或以拍卖、变卖的价款优先偿还原告张家港工行,不足部分被告高新张铜公司继续清偿。

据8月30日高新张铜公司发布的公告,已有13家银行告上法院逼债,目前除了张家港工行胜诉,其余尚未知晓结果。

通讯员 彬法 快报记者 马乐乐

当前市场下理财应如何进行资产配置

中国股市的跌幅已经超过70%,但全球性的金融危机却仍未见底,如今如何能够让自己的资金保值成为人们关注的重心。为此,光大银行南京分行特邀了理财专业人士为大家在新形势下提供最新的理财思路。欢迎有兴趣的市民拨打电话来预约。

邀请嘉宾:
大成基金管理有限公司金融工程部总监、大成精选基金基金经理钱辉先生。钱辉,

毕业于北京大学和美国耶鲁大学,美国特许金融分析师(CFA)。自1995年起先后在美国雷曼兄弟公司、美国再保险金融产品公司、美国Barra投资咨询公司从事证券交易、投资咨询、投资风险与回报分析、金融产品设计等。2004年9月起担任大成基金管理有限公司金融工程部总监,2005年6月至2007年1月担任大成货币基金经理。现任大成精选基金基金经理。

主讲内容:
1、当前市场下理财应如何进行资产配置。
2、大成策略回报基金介绍。
讲座时间:10月30日下午18:00(本周四)
讲座地点:中国光大银行南京分行8楼(汉中中路120号省中医院对面)
报名时间:10月28日-10月30日
报名电话:光大银行84787688

Bank 中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

大成策略回报股票型证券投资基金正在销售中!

发行时间:2008年10月20日至11月21日

风险收益特征:本基金为股票型基金,属于中高风险品种。

产品特点:

- 1、及时分红、落袋为安。投资于持续、稳定高分红记录的企业,最大限度实施分红。
- 2、策略投资、真诚回报。强调收益管理,实施收益管理策略,制度性的减少未来可能的下跌风险,增加投资总收益。
- 3、金牛公司、实力雄厚。大成基金是中国首批获准成立的老十家基金公司之一。

风险提示:基金有风险,投资需谨慎!

网点	电话	网点	电话	网点	电话	网点	电话
分行营业部	84738218	白下支行	86649661	北京西路支行	89306792	新街口支行	84219186/84541560
中山北路支行	83533218/83533238	江宁支行	52109811/52109738	鼓楼支行	83199033	长乐路支行	52307811/52307809
珠江路支行	83699951/83360665	中山东路支行	86646317/86645447	和燕路支行	85637455/85634421	理财中心	84787666

欢迎来到光大银行各营业网点购买!本广告解释权为光大银行所有!

客户服务热线: 84787688

http://www.cebbank.com